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Novým partnerem advokátní kanceláře
Achour & Partners se stal David Mašek
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Achour & Partners jmenovala jako svého nového partnera JUDr. Davida Maška,
Ph.D.

 David Mašek se dlouhodobě specializuje především na sporovou agendu. V této oblasti získal
rozsáhlé odborné i praktické zkušenosti při zastupování předních tuzemských a mezinárodních
společností, zejména v oblasti stavebnictví, strojírenství, energetiky a dopravy a dále při zastupování
municipalit a společností s majetkovou účastí státu. Během své praxe se David Mašek, mimo jiné,
podílel na zastupování sporové agendy významné české těžební společnosti a na zastupování
významných českých bank. David má rovněž dlouholeté zkušenosti s poskytováním právního
poradenství v oblasti veřejných zakázek, veřejné podpory a hospodářské soutěže, včetně zastupování
klientů před Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže a Evropskou komisí a ve správním
soudnictví, a podílel se rovněž na komplexním právním poradenství v oblasti významných akvizičních
projektů.

David Mašek vystudoval Právnickou fakultu University Karlovy v Praze, a to jak magisterské, tak
následně i postgraduální studium. Během postgraduálního studia rovněž absolvoval studijní pobyt na
Turku Law School, University of Turku, Finsko, kde se věnoval především mezinárodnímu
obchodnímu právu.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
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Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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